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UKRAINIAN LABOR мас “р> йнуючою господаркою більшовицьких комісарів".
На ділі-* ця контрреволюційна змова с нішо инше, як робітників та селян.

•» інтересніїія Міжнародвього капіталу в економічну господарку Вийшовши з тюрми. Франку 
Радянського Союза, інтерееція, що мала на меті пошкодити підірваний на здоровлю, бере 
господарському розвиткові країни, зруйнувавши індустріяль- дальше активну участь в полі- 

$4.00 ний осередок України й цілого Союза — Донбас
------ — Це було ясно кожному свідомому робітникові з самого по- бїгничих гуртках Політичну

чатку появи на світ вістки про арештуваиия змовників, а те- Економію, пише ряд соціялі-
_лд-і." ПЄ0 це повинно бути ясним навіть всім “невірним Томам”, стичних брошур.

Телеграми доносять, 4цо багато інжинерів-змовннКів призна- Знайшовши соціалістичних 
лися до вини, призналися, що дістали на свою чорну роботу прихильників не лише між У- 
175 тисяч карбованців (87 тисяч доларів) від бувших власти- країнцямн, але й між Поляка- 
тслів донбаських копалень, які перебувають за кордоном, в ми, випускає першу “Програму 
Парижі.'' Берліні, Лондоні. Соціалістів Польських і Укра-

Але ми перше послухаймо, що каже про цю змову секре- інських у Східній Галичині", 
тар Всесоюзної Комуністичної Партії тов. Сталін. На обедн і- і таким чином Франко став од
ному пленумі Центрального Комітету і Центральної Контроль ним з перших основателів Пер- 
ної Комісії В К.П. тов. Сталін сказав: шої Соціялістичноі Групи За

хідної України.
Творчість Франка для україн-

звольннх змагань українських пролетарського світогляду, лю
бов до працюючої класи, та 
нестримні бажання допомогти 
її визволитися з капіталістич
ного рабства.

йдучи слідами за тою на
укою. що голосна Франко ми 
дійдемо

MOT НАЙКРАЩІ ХВИЛІ 
ВІДПОЧИНКУ.
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Не всякий чоловік однаково 

відпочиває після тяжкої праці.
Один в часі відпочинку лю

бить полеікатн мовчки до гори 
животом.

тичному житті, викладає в ро

: »
Де
Де братерство Другий любить в часі відпо

чинку побалакати з сусідом 
про знайомого, про його хи
би, осудити його зі всіх бо-

УНРАТНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ І rain на* труд.
В день 29. травня ц. р. вся 

вільна Україна, якої бажав по
кійний Франко так і Західне 
.'■'країна під польсько-румун
ським гнетом будіть обходити 
дванайцятиріччя смерти вели
кого поета-бунтаря, сівача вс

івана Франка. 1 ми заки
нені далеко від рідної землі, 
вшануймо гідно його память, 
а цим самим оцінимо його ве
ликі заслуги для робітничої 
класи. „ ___ '  

п
І суботу

ків.І Третій в часі відпочинку ду
має: "Мучуся я на цему світі, 
буду мучитися й на тамтому. 
бо согрішив, украв у Сіпіара 
тайзу, зварив нею кулешу й на 
сповіді єгомосцеві не признав
ся”.

роб »у-

Передплаті на рік ... ...........К00•-1-V-

ЛІ-Про що свідчать факти • матерШа а ашдтяиськИ сарааі? (Змову в 
Зам. Ред.) Факте свідчать, ао шахтян-

буржуазимх спеців, ських працюючих мас незв*- 
то воловим раніше вугільною промисловістю. Факти свідчать далі, мо ці чайно цінна. Франко, це дру- 

оргжміїувалм таємну групу, дістваалм гроші за вікову від колишніх r^fl Шевченко. Франко, це га- 
хазаіа. то смввть тепер в емЯраяП, вів коитр-революц»нмх, внтнрввян- лицький гіоет-б\-Нтар. 
ських і налітдлістнчннх ирганЬаиМ на Заході Факти свідчать, нарешті.

Донбасі наламають шахтинською.UKRAINIAN LABOR NEWS
0*. Mtehard Are and McOngor Sb,
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Але є вже й такі, що най

кращий відпочинок мають по 
тяжкій праці читаючи газету.

Не хвалюся, але я до таких 
належу. Як не маю нового чи- £ 
сла газети, як не маю доброї 
книжки під руками, то й не від- 
пічну. Тоді мені мука, а ге 
відпочинок.

Блукаючи по світі, стрічався 
я з ріжними людьми. З розум
ними, з хитрими, з лукавими, з 
такими, що в мініть багато го-

N
в творах 

якого знаходимо живі слово В. К.шпчук.ФАШІЗМ СКАЖЕНІЄ. у промисловість зато ««Група буржуазних спеців віала * руйнувала
вказівками капіталістичних організацій на Заході. Про шо все це свідчить?
Про те, ШО ми маємо тут справу з економічною інтервенцією західньо- 
еаролеАськмх, лити ред ямських І капіталістичних організацій на діла

Італійський фашізм чим далі гірше скаженіє. Заборонив вроммслоаости. Була свого часу Інтервенціє воєнно-політична, вку нам 
и:н всі форми робітничих організацій та створивши одну для «“щастило ліквідувати переможною громадянською війною. Тепер мм ма

ємо спробу економічної інтервенції, для ліквідації якої нам не потрібні гро
мадянська війна, але яку ми ліквідуємо всіма можливими нам засобами.

“Було-б дурницею гадати, що міжЯвродній капітал дасть нам спокій.
комуністичної. Карає фашізм не тільки за приналежність д > ні. товариші, це неймовірно. Класи Існують, але й міжішродній капітал ■■ 
нефашістської організації, але й за читання газет та книжок існує. Він не може спокійно диантнса на розвиток країни, де будується со- В одному з останніх чисел роблять уряди та поводження 
тих нефашістських робітничих організацій, що видаються, її иіалізм. Раніше він. міжнародній капітал, думав подолати радянську владу органу англійської Партії Пра- преси. У кожній країні є такі 
Італії, розуміється, нелегально. прямою воєнною інтервенцією. З цією спробою не пощастило. Тепер він uj “Дейлі Гералд” ми знаходн- купки людей, що навіть і те-

_ намагається надалі послабити нашу господарчу міць невидимо, не завжди
-Європейські газети доносять. ЩО спеція.,ЬНИН Трибунал в П(ШІТН010і 10вол| економічною інтервенцією, організуючи шко-

Римі позасуджував недавно багато робітників на довгі роки ди- ГОТуючи вгізакі -крізн" в тих чи нншнх гжлузех промнсловости й по- ського премієра, автора книж- дервішів. Вони втягають лю- 
тюрми за переховування та розповсюджування комуністичної лекшуючи тим самим можливість майбутньої воєнної інтервенції. Усе це ки "Европа без миру” й кіль- дей в війни, всупереч їхній
літератури Робітника - металіста Народі Джовані, бувшого тут пов'язано вузлом класової боротьби міжнародиього капіталу з радян- кох анальогічних творів, Фран- волі",___________________ ■
колись члена редакції комуністичної газети “Уніта"

НІТТІ ПРО ЗАГРОЗУ НОВОЇ ВІЙНИ.of*

Бувший Італійський премієр викриває шахрайства 
женевських “миротворців”.фашістську "робітничу організацію , він тяжко карає 

всіх, хто належить до якоїсь иншої організації, головно до
всіх

»

воритн, і з такими, що слова 
від него не видобудеш. Стрі
чався ^часто з людьми грамот
ними, які ніколи нічого не чи
тають.

І знаєте, хто мені з них най- 
блищий, найрідніший?

Той, в кого я В кишені ба
чив “Укр. Роб. Вісти", чи вза
галі якусь робітничу газету.

Не раз я агітував робітників 
в лісі, на екстра ґенку, а, навіть 
фермерів. Бо всюди я працю
вав. Агітував так:

Чому ви, товаришу не чи
таєте робітнмчої газети?

— А де я її візьму?
— Гіередлатіть.
— Е, коли-б то я мав хату, 

стале мешкання... А то я нині 
тут, завтра там...

Я також нині тут, завтра 
там... Але й моя газета зі мною

мо статтю колишнього італій- пер говорять мовою п’яних

засу- сьцою владою." цеска НіттІ Малюючи докладно станови- 
Нітті, що 1919 року підписав ще на Балканах, де почувають-джено на 21 і пів року тюрми за комуністичну пропаганді Це говорив тов. Сталін на пленумі в другій половині кві-

Других двох робітників, Нінніоті і Спінелі за активну роботу тня а телеграми з 10. травня доносять вже, що змовник Бабен- Верса-іьський “мирний" дого- ся “інтриги або золото вели- 
и компартії засуджено першого на 14 років тюрми, а дру- ко признався, шо дістав тисячу карбованців з-за кордону за ВІР* а згодом гостро критику- кит держав, що в Женеві ніби- 
гого на 16 і пів року тюрми. Отже всіх трох разом засуджено свою злодійську роботу, інжинєр Калганов признався, шо ді- вав йо*°* останніми часами ви- то працюють для миру", НіттІ 
на 52 роки тюрми. Робітників Казіні і Кампорі засуджено- стотисяч карбованців, інжинєр Березовський, який ді- кРивае
лершого на 8 і пів року тюрми, а другого на 4 роки й 2 мі- лив гроші між саботажниками, признався, Чцо розділив 175 жуазно-пацифіетського погля- шістської диктатури в ріжних 
сиці за те, що переховували у себе нелегальну комуністичну тисяч карбованців, а сам дістав 20 тисяч карбованців. Все це ДУ — шахрайство імперіалі- країнах (він навіть статтю на- 
газету “Уніта” та бюлетен Міжнародньої Організації Допомо діста 1И вони від капіталістів з-за кордону стичних “миротворців”. У сво- звав “Демон диктатури"),
ги Революціонерам. Робітника Слано й його дружину засу Qcb як капіталісти сиплять тисячами; щоб зруйнувати ра> новій статті він знов насам “Навітв' пише він,^пред 
джено на 6 років тюрми кожного за участь в туринській ор- ^нське господарство. Адже-ж це тільки одиниці призналися, перед питає: ставники урядів вільних країн
ганізацп компартії . за те. шо зб.рали допомогу політичним Rcjx ь вживають капіталісти, щоб не допустити до Роз Г Чи згарожуе Еврот в,н' висловляться на користь фа-

I так далі йдуть перечислювання імен жертв чорно- , на ? шістської диктатури. Але що. 1 . . к ' витку народнього господарства робітничо-селянської країни ,, „ Lфашістського терору, засуджених на довголітні вязниці, на за- , На це питання він відповідає нандивніше. Це те, що вониг „ У 1X1 . “ ’ „ і водночас у своїй пресі широко росиисуються, шо більше- : ’ _слання, або просто замордованих з-за вугла чи в поліцпіних , ось що. серйозно балакають про Льо-, вики не вміють господарити. А за ними всіма силами своїх . „ гарештах, або пропавших без вісти, як це мало місце з тов. А- „ Об єктивно загроза війни карно, серйозно їздять до Же-,, _ підголосків кричить про це иродажни дрібно-буржуазна н так , .зарю, арештованим в Панамі й виданим американською де- (Вана ., ія1ісТИЧна" и еса ще ніколи не була такою ве- неви, і заздалегідь прихильні
мократією" фашістській владі. шана соціалістична преса. ликою, як тепер. Тепер вона до ріжних диктатур, як от ди-

Таке страшне переслідування робітничого руху відбуваєть ^ все це кожном> здоровому розумові виглядає якраз більша навіть, ніж 1913 року, кунська й брутальна диктатура 
ся не лише в Італії, але й по цілому світі. В Польщі, Румунії, навпаки коли зважимо, в яких тяжких умовинах прова- напередодні великої війни. Всі н Італії, диктатура угорських 
Франції, Німеччині, не говоримо вже про кольоніяльні країни, дять свою господарку працюючі Радянського Союза, коли rapHj женевські балачки аж ні-1 фальшивників, крівава дикта- 
прр Китай, Індію всюди, чи то під владою чорного фашізмуГ',в‘ІЖИМО який величезний поступ зробили вони на шляху со- як не можуть змінити дійсність, тура в Болгарії, кумедна та| 
чи то під владою білої “демократії” капіталістичні суди па- иІЯЛ‘стицного будівництва, коли зважимо, що, не дивлячись Там балакають про зменшення розпусна диктатура в Еспанії". І "М 
кують борців робітничої класи в тюрми, засуджують на смерть на лмови й саботаж продажні* спеців, вони в багатьох ja.iy- 03броєння, але озброєння три- Далі НіттІ зауважує, що він) 
на заслання; вірні слуги капіталу - поліція, жандармерія, тай- зях 'Фомисловости Радянського Союза переходять на сімю- вае далі. Тепер є потреба ми- найбільше знає диктатуру Мус- 
ні і явні шпигуни, провокатори, снують між робітничими орг і Диннив день праці, то треба признати, що більшовики вміють ру( ,, визначають економічна t соліні й доводить, що фашіст- 
нізаціями, винюхують иляни, самі підбурюють робітництво н і господарити. І осподарського розвитку Радянського Союза та фінансова кріза, але духу ський диктатор готує війну, 
провокаційні виступи, творять між ними змову, щоб потім ви- не в силі спинити ні саботаж, ні інтервенція міжнародні* капі та волі миру "нема”. v яка має спинитися 1935 - - 1940
дати свої жертви катам в руки і тим здобути с5Ьі признання, тал'стів Ьулн далеко тяіці роки й радв.тада вийшла з них Пояснюючи свої “духовні” року, саме тоді, коли Франції,

побідннцею, не злякається вона н нинішніх саботажників.

звісно зі свого бур- переходить до критики фа-

вязням

тут і там. :Та коли я її читатиму? 
Наробишся за цілий день, як 
мула, то хіба в голові читан-

Я також нароблюся, як 
мула, а проте мені в голові чи
тання... А іцо-ж вам в голові?

Що? Та якого чорта ти 
до мене вчепився... Що, шо’! 
Чорт зна що. Ще я буду су
шити собі голову тим, що у ме
не в голові.

В тім то й клопіт, що ми 
на панів працюємо, як мули, 
а для себе то навіть лінуємося 
подумати, що у нашій голові.

Глянув на мене мій товариш 
тигром-звіром і пішов геть до 
гурту. (Було зі мною таке од
ного разу в часі обіду в лісі).

За хвилину я чув, як він ре
готав з иншими в гурті з яки
хось мридибашок, що їм плів 
“бос".

Чи справді, щось доброго, 
або смішного оповідав їм бос? 
Де-ж там. Але-ж, коли бос 
щось оповідає такого, що ма- 
ло-б скидатись на смішне, го 
треба сміятїїся, бо не-ж бос 
оповідає.

передумови, Нітті пише:
“Війну роблять в наслідок народжень, що, на його дум- 

духу загарбйшя, недовірря та ; ку, є також наслідок війни, 
■ помсти. Але серед народів Ев- бракуватиме робочої сили. З 

ропи нема духу війни. Народи цього він робить висновок, що

повишения на службі, собачу ласку від панів своїх.
Найкращим прикладом цего може послужити провокацій

на бомба в Мілині. На святочне відкриття ярмарку в Мілані 
прибув італійський король, Віктор Емануїл. Десять мінут пе
ред прибуттям короля на призначене місце, стався там ве-

fl наслідок зменшення числа

СПІВЕЦЬ ТРУДЯЩИХ.
не ворожі один до одного не може бути миру, поки бу- 
Неправда, що французький та дуть фашістські диктатури, 
німецький народи ненавидять “Ліга Націй, закінчує Ніт- 

кові довелося тяжко терпіти один одного. У італійського ті, є тільки фасад, що за- 
ик від^ тодішніх австрійських нар0Ду нема огиди до інших криває роботу диктаторських 
властей, так і від своіх рідних д Англії трудно знайти чесну урядів. Ще ніколи не було та

ка родніх провідників людину, що була -б ворожа до кого скаженого озброєння, як
Праця в напрямі освідомлен- інших народів. з того часу, що утворено Лігу

ня робітників та селян, що її Не народи ворогують. Це Націй”... ■ 
франко безнастанно проводив, 
викриваючи соціальний гнет 
під австрійським, а в дійсно- 
сти під польським пануванням, 
не подобалаея польським вер
хово дителям, яким до помочі 
стало українське міщанство і

лнкий вибух бомби. Питнацять осіб вбито, а коло 40 ранено 
Король остав живий, бо його іцС не було. Фашістська і вся 
буржуазна преса цю справу розтрубіла як замах на життя ко
роля, зроблений, мовляв, комуністами. Тимчасом ця бомба є 
ніщо инше, як провокація. Тому вона й експльодувала ско; ' етичної війни, коли міжнарод

ні капіталісти зводили між со-

(До 12. роковин смерти Івана Франка.)

В самому розгарі імперіялі-

ше, щоб не вбити короля, але зате дати поліції претекст зміц
нити терор проти революційного робітництва. ■

“Уніон Демократіка Італіяна", орган Загальноїг Конфеде
рації Праці, італійської революційної трейд-юнійної організа
ції, що виходить в Парижі, видав деклярацію, в якій заявляє 
що міляневкий замах організували фашісти для того, щоб те
рором підбити короля цілковито своїм примхам і розпочати 
репресії проти робітників. Провокація фашістів дала вже свої 
наслідки. Протягом одного дня в Мілині арештовано поверх 
1000 осіб

бою крівавйй порахунок за за
гарбання ринків коштом пра
цюючої кляси, відійшов від нас 
в могилу великий робітничо- 
селянський поет Західної Укра
їни — Іван Франко.

Покійний Франко відійшов 
від нас на передодні' світової 
революції, яка спалахнула в 
рік після його смерти і зродила

З'ЇЗД Т-ВА БЕСАРАБЦІВ У ХАРКОВІ.
комуністів, соціялістів і анархістів. , с 

Не можна при цему не згадати про міжнародна) солідар
ність фашістів. Коли в Мілині стався цей. провокаційний ви- ^*Ра]НІ° без хлопа і пана. т> 
бух, то литовська газета в Ковні (на Литві), “Летувос Женіос”, країну, яку бажав Франко

бачити і для якої ціле своє

В Харкові відбувся з’їзд то
вариства Бесарабців. Під цю 
пору на території Радянських

свою владу, але ми знаємо, що 
терор лякає тільки одиниці, а 
там де справа йде про масовий 
pyjç, там він збуджує до бо
ротьби нових борців, загарто
вує волю мас до церемоги.

Румунія відкинула пропози
цію Радянського Союзу про 
плебісцит' Бесарабії, але до
вічна заборона цього неможли
ва. Бесарабські робітники й се

на кожному кроці почали пер 
слідувати Франка.

Українська дрібно.-міщанська Республік перебуває около 300 
інтелігенція, маючи під своєю тисяч Бесарабців.

На з’їзді виступив à привітом 
товариства як “Просьвіта і Любченко, секретар Централь- 
“Бесіда”, яких Франко був ного Комітету "Жом, Партії У 
членом, бачила в особі Фран- країни, 
ка свойого ворога, боялася

Xтакож написала, що замах на короля дробили фашісти. Вій
ськовий командант Ковна замкнув за ве газету на місяць. Ба- житгя пРачював

В особі Івана Франка Захід- 4Гконтролеві тодішні культурні

- мчите, яка класова солідарність: в Литві командант-фашіст за
бороняє газеті писати проти італійських фашістів.

Так капіталісти боронять свої інтереси. Вироками смерти. 
катуванням в Тюрмах, шпигунством, провокацією вони вири
вають з робітничих рядів найкращих борців за волю працю- не величньоі. праці, 
ючих. Тисячами вони гноять їх в тюрмах тільки за те, що ті на сл>жоУ всіх пригнічених та 
бажають кращого життя працюючим визискуваним масам, обездолених, співаючи шмн 
Але нездушити ні капіталістам, ні їхнім найвірнішим слугам

на Україна мала великого 
учителя та співця поневолено
го народу, що ціле життя, пов- 

посвятнв
W

“Минуло 10 років сказав 
які наочно проде-гострого Франкового слова Любченко

і викинула його з товариств.■щррщдщщеемонстрували перед цілим сві- 
Щоб не дати змоги Франко- том цілкдвиту протилежність 

ві викривати їхню політику пе- Двох систем — радянської і ка
рел робітниками та селянами, піталістичної. 10 років день-у- 
латріоти ріжного покрою за- день ми читаємо про масові ви
перли двер.і перед Франком до Лгтупи трудящих Бесарабії про- 
украиіських часописів, що тоді ти Румунії, про люте прибор- 
виходили в Галичині. кання цих виступів, про дикий

Однак це не помогло. Фари- бенкет переможної реакції. Ру- 
лнкаючися ані погроз мунам доводиться все більше 

властей, ані погроз “народніх боротися з настирливими спро- 
діячів, пішов витиченим шля- бами трудящих мас Бесарабії 
хом за визвольні змагання у- 
країнських трудових мас.

Він бачив, що визвіл працю- дами лютого терору робити 
ючих лежить не в патріотизмі, свою ганебну справу — при- 
а в соціалізмі. Франко сказав: єднувати та руйнувати трудя

щих Бесарабії. Hpofe Румунія 
почуває себе як на вулькані. 
Вона бачить, що не тільки Ра-

ляни переведуть голосування 
так, що румунським панам й 
жандармам доведеться накива
ти латами з Бесарабії. Беса
рабські трудящі маси повинні пис * почав ч#та£н. 
виявити як найбільше витрим- І це ®УЛИ найкращі хвилі шо
ки та організованости”. го відпочинку.

З’їзд ухвалив висловити уря- Між иншим вичитав я, шо 
дові Радянської України і со- нині місяць травень, місяць до- 
юзному Урядові подяку. від і- помоги нашій ро^ітничо-фар- 
мени бесарабських емігрантів перській пресі, 
за братню гостинніст, що її зу- Прочитав і пригадав, що я 
стріли в Радянських Реслублі- не тільки допомоги не дав, aie 
ках. й з передплатою з здовжився.

І встидно стало мені перед 
Але я свій

Я сів собі з боку, виняв з 
кишені свого нерозлучного то
вариша, свій робітничий часо-

праці:
—фашістам визвольного руху поневолених. На місце одного Лиш в праці мужа вироблявсь сила, 
замордованого капіталістами борця родяться десятки й сот Лиш праця світ таким як е, вчинила, 
ки нових. І цего не спинить ніяка фашістська сила. Фашіст- Днш « "Р"1' 8,рто 11Л1 «Р*111 жить!- 
ська скажена лють, провокаційні засоби боротьби свідчать Бачучи шалений зріст капі- 
тільки, що фашізм навіть нині, "в повній силі свого розквіту”, талізму з одної сторони, а про-

лєтаризування мас з другої, як 
також страшний політичний 
гнет робітників та селян в Га
личині, Франко старався під
нести несвідомих братів на 

fкласовий урівень свідомости.
, Він бачив, що в свідомости 
наша сила, тому й взивав

боїться за своє завтра.
ко, не

ПРИЗНАЮТЬСЯ, ЩО РОБИЛИ ЗА ГРОШІ 
БІЛОГВАРДІЙЦІВ.

повернути втрачену волю; їм 
нічого не залишається, як мет-'-

моею газетою, 
встид зараз таки рішив зглади
ти зі світа, заславши перед-

ПЕРШОТРАВНЕВІ АРЕШТИ 
У ЛЬВОВІ.

—Ум осірн, насталю* вошо.
Лиш воюй, а не тоскуДВикриття цеї весни великого контрреволюційного заго-

вору в Донбасі, на Радянській Україні, арештуваиия багатьох Не л1обив „ко* франко раб- На плуг - Обліг буденшннн ореш, 
інжжнєрів-спеціж, в тому числі й німецьких, наробило свого ча сько; політики своїх земляків **■ се«” — ■«* жито жать життя 
су багато галасу в пресі і ше й до цего часу не сходить з її українських інтелігентів, які 
сторінок. Ця контрреволюційна змова привела також до зір жебрали ласки для народу в 
вання торговельних зносин між Радянським Сокйом і Німе*, naHjB Він їм казав: 
чинокх

Патріотичний иеч перекувати
Перед першим травнем пере- плату, 

ведено у Львові досить числен-, Бо я не хочу розтатися п 
ні арешти. своїм найдовшим товаришем?"

В дні 26. квітня арештовано Товариші робітники : чи ми в 
но Іллю Калятинського (з Ро- в лісі, чи на залізниці, чи на 
бітничої Лівиці), Мих. Дурде- фармі, чи в копальні — про 
лу ( “Єдність Сель-Робу”), д-ра газету свою дбаймо, передпла- 
Михайла Заяця, Козму Пелеха- чуймо читаймо і других цегз 
того і Мелітона Голінатого навчаймо.
(Сель-Роб Лівиця) та інших.

ОСІІО*у’ дянський Союз, але й робітни- 
н* *"**■ ~ ’wcnfTV стж*™° АегЯовУ- ки, селяни Бесарабії не визна- 

За такі палкі кличі на Фран- ють загарбання бесарабської 
ка почалися дрноси і довело- землі, що зробила Румунія, 
ся йому кількома на воротами Суворою масовою розправою, 
просидіти в тк^рмі. Однак він шибеницями, розстрілами, ка- 
своєї праці не t покинув, а пі-. торгами та катуванням румун- 
шов революційним шляхом ви- ські сатрапи хочуть зберегти

ЛавіБуржуазна преса представляла цю змову, як внутрішню 
господарку радянської влада, як провал радянської економіч
ної політики, як невміння більшовиків господарити. Тобто. За свою невтомну працю на 
представляла змову, як незадоволення широких працюючих користь бідному народу, Фран-

Креже аваль, а сні аг ір

Мандрівник.
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